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2. (a) (1,5) Calcule
oo g
\ dx.
4 xv/x—4
(b) (1,5) Use o critério de comparagao para determinar se a integral ¢ convergente ou
divergente.
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4. (2,5) Seja f(x,y) = COS %/m
J
(a) Calcule ag(x,y) para todo (x,y) € R?, (x,y) # (0,0).
af
(b) Calcule @(0, 0),

(¢) Verifique que a funcio % é continua em (0, 0).

(d) A fungéo f ¢ diferenciével em (0,0)? Por que? y
-2/3
(@) %(;'3) — — &t (3\‘),3’-*_,\32.\ \ ,L CKZ'\":';} . @-g/
%y 3
3
gf'méy = = %sem rﬁr;z - s G Fo 9).
.S \{(xz-\r_\f')z

© Bam = e 509 = ION_{ wee g7

9:) +0 .
D K %-LJ 3’ &3\
O:__ ’3 \\vn ,,_?_.s:ev ( ‘é
( ) -S—fb 3 ___;\13 \\/9)
\
L)b
2
“ %}ﬁ %) ey £ 00
Qfﬁtﬁ
e i 28 xy) =028 g0)
— (>0) BY Qj
m‘tz-ﬂ\ ‘
Vi (a§ C = [ ggmar—/‘ z
G y) Py 0) 95 5) (x S\__)@ o) ‘3 *E Y {G\T’
= | = 0 =2&@Ep)
im -~ . ‘ )
T o) Jpde  BY |
74 J A = & oo |
ré‘} €\5‘N ) thb b c&erxlaci\ﬂ»c l\ﬂ,ar%;t‘o %&;’: ("3, S—}g:;\f RO ey J

S o t}r"\hum 2 o ")D\\




